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Taiane Fernandes

De: Comissão Permanente de Licitação [cpl_eap@camarasuzano.sp.gov.br]
Enviado em: sexta-feira, 25 de maio de 2018 16:47
Para: 'Atendimento - Eloah Propaganda'
Assunto: RES: ESCLARECIMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2018

Boa tarde, 
 
Em resposta ao questionamento efetuado esclarecemos que o valor estimado foi  de acordo com 
a média das cotações obtidas pela Diretoria de Comunicação desta Casa: 
Jornal Estado de S.Paulo: R$ 540,00  
Jornal Gazeta de S. Paulo: R$ 167,00 
 
Para as  publicações efetuadas pela Câmara Municipal de Suzano, quando necessário, a 
Diretoria de Comunicação efetuou as cotações prévias diretamente com os veículos 
jornalísticos, sendo autorizada a publicação de acordo com a menor cotação recebida, ou seja, 
 conforme explicado acima são variáveis o valor e o veículo jornalístico utilizado. 
 
Atenciosamente 
 
Comissão Permanente de Licitação 
 
 
De: Atendimento - Eloah Propaganda [mailto:atendimento@eloahpropaganda.com.br]  
Enviada em: sexta-feira, 25 de maio de 2018 11:47 
Para: cpl_eap@camarasuzano.sp.gov.br 
Assunto: ESCLARECIMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2018 
Prioridade: Alta 
 
 
 
Prezados bom dia, estamos estudando o edital do pregão presencial em questão e estamos solicitando alguns 
esclarecimentos. 
Qual jornal de grande circulação estadual atualmente é utilizado por esta administração e qual o valor que está 
sendo pago ao mesmo? 
Está sendo efetuado a negociação diretamente com o jornal ou intermediado por alguma agencia de propaganda? 
Qual?  
E quanto a quantidade estamos na dúvida também pois é uma quantidade muito baixa pelo montante do valor ou 
seja: 
 
2.3 O valor da contratação decorrente do presente certame é de, até, R$ 
82.012,00 (oitenta e dois mil e doze reais). 
2.4 Fica também indicado a quantidade estimada global anual de, até 
232cm x col. (duzentos e trinta e dois centímetros-colunas). 
 
 
R$ 82.012,00 dividido por 232cm/col o valor do cm/col seria de R$ 353,50 valor este que está 
altíssimo, visto que os jornais cobram em média um valor de 80,00 por cm/col. 
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Marcia Araújo. 
ELOAH PUBLICIDADE E PROPAGANDA EIRELI EPP 
Endereço: Rua Professora Edna Conti Cajado, nº 25 – Jardim Magnólia – Campinas – SP 
CEP: 13.033-500 
www.eloahpropaganda.com.br  
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